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 Prezados, 

         Eu, Lymark Kamaroff, advogado, regularmente inscrito na OAB/RJ sob o nº 109.192,
venho, por este intermédio, na qualidade de patrono do Dr. Gilberson Wanderlei, médico
regularmente inscrito no CRM sob o nº 5277473-1 expor suas razões da seguinte forma:

        Inicialmente, cumpre dizer que não podemos entrar especificamente no mérito do
procedimento realizado pela paciente Jaqueline dos Santos Pimentel, tendo em vista o sigilo
profissional que é imposto ao médico pelo Código de Ética Médica, mas que diante das várias
inverdades que a mesma vem dizendo e expondo nas redes sócias, que repercutem
negativamente na imagem profissional do meu cliente temos a dizer que:

1 - assimetria e insatisfação são possibilidades decorrentes de qualquer procedimento de
cirurgia plástica e que são passíveis de correção, estando previsto tanto em contrato quanto
em termo de consentimento informado.

2 - qualquer resultado de cirurgia plástica depende essencialmente da reação fisiológica de
cada organismo, que pode ser ajudado quando o paciente cumpre o pós operatório, fazendo
o repouso necessário e seguindo a risca as recomendações do seu médico;

3 - o médico sempre esteve a disposição da paciente, só encerrando a relação quando a
mesma decidiu obter "vantagem pessoal" com o ocorrido e não a solução técnica para o seu
caso.
  
         Infelizmente estamos testemunhando uma narrativa vitimista e populista com distorção
dos fatos com o único objetivo de conseguir seus 15 minutos de fama às custas da
reputação profissional do Dr. Gilberson, que trabalha há mais de 18 anos, já tendo mais de 
 três mil pacientes operadas e satisfeitas com o resultado dos seus procedimentos. 
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         Gostaríamos de esclarecer um caso que tem sido amplamente divulgado na mídia,
envolvendo algumas postagens nas redes sociais de algumas mulheres denegrindo a imagem do
médico cirurgião plástico Dr. Gilberson.  Não podemos nos pronunciar a respeito do caso em
específico, tendo em vista a obrigação do médico de manter o sigilo profissional. 

         É de extrema importância frisar, que o médico em questão é altamente qualificado e
experiente, tendo realizado inúmeras cirurgias plásticas bem-sucedidas ao longo de sua carreira.
Além disso, todas as etapas das cirurgia foram cuidadosamente planejadas e executadas,
seguindo os mais rigorosos padrões de segurança e qualidade.

                As pacientes em questão foram devidamente informadas sobre os riscos e benefícios da
cirurgia, bem como sobre as possíveis limitações do procedimento. Além disso, todas
acompanhada pelo médico e sua equipe em todas as fases da cirurgia e do pós-operatório,
recebendo os cuidados e orientações necessários para uma recuperação segura e eficaz.

              No entanto, é importante lembrar que o resultado de uma cirurgia plástica não depende
apenas do médico, mas também de uma série de fatores individuais de cada paciente, como o tipo
de pele, a condição física e a capacidade de recuperação do organismo. Apesar de todo o esforço
e cuidado da equipe médica, não é possível garantir resultados absolutos em todos os casos.

            Diante disso, consideramos injustas as acusações das pacientes contra o médico, que tem
uma reputação ilibada e é altamente respeitado em sua área de atuação. Esperamos que os fatos
sejam esclarecidos de forma objetiva e imparcial, de modo a preservar a integridade do médico e
de sua equipe.

Atenciosamente,
Rio de Janeiro, 27 de março de 2023


